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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ATA da 5º (Quinta) Sessão Extraordinária da 3 (terceira) Sessão 
Legislativa da 192  (décima.  nona) Legislatura da Câmara Municipal de 
Fundão, Estado do Espírito Santo. Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro 
do ano de dois mil e dezenove, às 16 horas, no Plenário Henrique 
Broseghini, situado na Rua São José, nº 135, Centro - Fundão. Reuniu-se a 
Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Eleazar Ferreira Lopes e 
os Vereadores Ataídes Soares da Silva, Vilcimar  Correa,  Antônio Pio!, 
Elielton Rocha Nascimento, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Angela Maria 
Coutinho Pereira, Janilton Almeida de Carli, Ronaldo Broetto Scaquetti e  
Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Havendo quorum para ser realizada a 
Sessão Extraordinária o presidente invocou a proteção de Deus e declarou 
abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a 
leitura de um trecho da Bíblia, conforme preceitua o § 3º do Artigo 112 do 
Regimento Interno, que foram pronunciadas pelo vereador Antônio Piol. " 
"A ira de Deus se manifesta do alto do céu contra toda a impiedade e 
perversidade dos homens, que pela injustiça aprisionam a verdade." 
(Rm: 1-18). Na ausência do vereador Ronaldo Broetto Scaquetti, o 
presidente solicitou o vereador Elielton Rocha Nascimento que fizesse a 
chamada. Presente os vereadores: Ataídes, Elielton, Antônio Pio!, Eleazar, 
Eloízio Tadeu, Sônia e Janilton, ausentes os vereadores: Vilcimar por motivo 
de saúde e Ronaldo. TRIBUNA LIVRE: Por se tratar de Sessão Extraordinária 
não há. EXPEDIENTE: O Secretário registrou o horário do inicio do 
expediente que se deu às 16h e 40 minutos. Solicitou ao Secretário para 
fazer a leitura das proposições que deram entrada nesta Câmara Municipal. 
PROJETO DE LEI -Nº 015/2019 de autoria do Poder Executivo, Sr  lolls°  
Rocha Nunes - Ementa: dispõe sobre abertura de crédito adicional especial 
no orçamento de 2019 no valor de R$90.000,00(noventa mil reais), em 
conformidade com o  Art.  42, da Lei Federal nº 4.320/64, e dá outras 
providências. Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças e Orçamento. Oradores: Por se tratar de Sessão 
Extraordinária o momento dos oradores é suprimido. ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 005/2019 de autoria do Poder Legislativo, Sr. Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: altera a Lei Municipal nº 699/2010, criando o 
cargo de assessor parlamentar da presidência IV na estrutura 
administrativa da Câmara Municipal de Fundão/ES. Informou a Comissão 
de Justiça e Redação é pela constitucio alidade,  leg  lidade, juridicidade e 
boa técnica legislativa, portanto pela ap ova  ão.  A V  omissão de Finanças e 
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Orçamento Aprovação. O presidente colocou em votação a retirada do 
referido projeto da pauta da Sessão. Em discussão. Não havendo quem 
quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria 
votando a favor da retirada do projeto, e quem fosse contrário levantasse. 
Em votação o projeto foi retirado da pauta da ordem do dia, com a ausência 
dos vereadores Ronaldo e Vilcimar. Comunicação: Não Houve. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão, que será Ordinária dia 7 de março de 
2019 e em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão às 16 hor s 45 
minutos. 

Plenário Henrique Broseghi ;26.  de fevereiro de 2019. 

ELEAZA RREIRA LOPES 
Presidente da Câmara Municipal de Fundão/ES. 

AUSENTE 
RONALDO BROETTO SCAQUETTI 

Vice-Presidente da Câmara Municipal 
de Fundão (PCdoB) 

ELOIZIO  TAD 	ODRIGUES FRAGA 
Secretário da 	ara Municipal de  

Fund  REDE) 

AFASTADO 
ANTONIONPI L 
	

MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 
Vereador do Município de Fundão 

	Vereador do Município de Fundão  (PEN)  
(PRP 

AUSENTE 	 3wc›.- 	 eA, - 

VILCIMAR CORREA 	 SONIA LUSIA NEVES R.  STEINS  
Vereador do Município de Fundão 	Vereadora do Município de Fundão (PRP) 
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12/ ecyz,(4,  
JANILTON  ALMEIDA  DE CARL!  

Vereador do Município de Fundão (PDT) 

AUSENTE 
ANGELA MARIA COUTINHO PEREIRA 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  

ATAIDES SOARES DA SILVA 
Vereador do Município de Fundão  (PEN)  

ELIELT I N ROCHA N SCIMENTO 
Vereador d Município de Fundão (PMN) 
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